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نظام آلً لإنجاز التثقٌب و اللولبة الداخلٌة: الموضوع     

 
 : النظام تقدٌم- 1-1

إنجاز تثقٌب ثم لولبة داخلٌة على قطعة أسطوانٌة بصفة آلٌة و بسلسلة طوٌلة ، لغرض تلبٌة هذا نرٌد 

 : نقترح كحل النظام التالً المتكون من الاحتٌاج

 .عبر مستوى مائل بالدفع الاهتزازي ( قدوم القطع ) تحمٌل القطع  : (1)مركز  - 

 التثقٌب  : (2)مركز  - 

 .اللولبة الداخلٌة  : (3)مركز  - 

 .القذف عبر بساط متحرك  : (4)مركز  - 

   °45:   تدوٌر الصٌنٌة بزاوٌة  : (5)مركز  - 

 : منتج محل الدراسة - 1-2

الذي ٌشتغل بمحرك كهربائً  (جهاز مخفض)وحدة اللولبة الداخلٌة التحكم فً نقترح دراسة جهاز          

 :الذي ٌعمل بالطرٌقة الآتٌة  (  3/13 ) وثٌقة

 : سٌر الجهاز - 1-3

تنقل الحركة الدورانٌة   (3/13 ) وثٌقة ممثل على الرسم التجمٌعًالبتغذٌة المحرك الكهربائً الغٌر           

بواسطة العمود  (13)ثم العمود  (3)و(2)بواسطة العجلات المسننة  (5)إلى العمود  (1)من العمود المحرك 

( 15) بواسطة المسننات المخروطٌة  (21)وبعده إلى العمود  (7)والعجلة ذات التسنن الداخلً (5)المسنن 

توقف ي إتمام عملٌة اللولبةعند . ( سٌر–نظام بكرة ) ثم إلى عمود حامل أداة اللولبة الداخلٌة عبر (18)و

 .المحرك

:  معطٌات تقنٌة -1-4

  

 r2/3= 0.2( 3)و العجلة (2) الترس

  

 

a 5-7=82mm 

m=2mm 

Z5=24 

r 15 /18=1 

Nmoteur=750tr /min 

Pm=2.2Kw 

η=0 .7 
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 :التحلٌل التكنولوجً - 2

 

( , 7)و  (5) الاسطوانٌة ذات الأسنان القائمة :احسب خصائص المسننات:2-1
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 :rGاحسب نسبة النقل الإجمالٌة : 2-2

.........................................................................................................................

.........................................................................................................................

.........................................................................................................................
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rG= 

 :N1 احسب سرعة الدوران للعمود المحرك : 2-3
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N1=…………. 
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 الدراسة البٌانٌة -

 لتحسٌن من مردود الجهاز نقوم ب

  بمدحرجات ذات دحارٌج مخروطٌة طراز (20)و  (19)تغٌٌر الوسادتٌنKB متمركزة فً العلبة (A.) 

 تمثٌل الكتامة ذات شفتٌن على الغطاء(C)  ثم تجمٌعه  مع العلبة  (21)مع العمود(A)  ( 27)والهٌكل

 .Hبواسطة برغً 

  تمثٌل التوافقات المناسبة. 
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 : على الرسم التالً  (2)أتمم الشكل الأولً للخام للترس - 1

  (تحضٌر الخام بالمنشار المٌكانٌكً  )  

 

 

   Cr Mo 4 25: من مادة  (2)    نقترح دراسة صنع الترس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   تكنولوجٌــــة طرق الصنـــع 
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(2)للترس ( 1)،  (2)نرٌد إنجاز السطحٌن - 2  

ضع القطعة فً الوضعٌة الإٌزوستاتٌة ومثل الأداة - 

(2)الخاصة بإنجاز السطح   






